



# МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

## НАКАЗ

27.08.2019

Київ

№ 1900

Про внесення змін до положення про Постійну робочу групу МОЗ України з питань профільного супроводу державних закупівель

Відповідно до підпункту 3 пункту 6 та пункту 8 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267, з метою удосконалення порядку проведення Міністерством охорони здоров'я України державних закупівель за програмою «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» та у зв'язку з кадровими змінами у Міністерстві охорони здоров'я України

### НАКАЗУЮ:

Внести зміни до положення про Постійну робочу групу МОЗ України з питань профільного супроводу державних закупівель, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17 січня 2017 року № 32 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 14 червня 2019 року № 1405), виклавши пункт 1 розділу II в такій редакції:

«1. До складу Групи входять голова Групи (далі Голова), заступник Голови, члени Групи.

Головою є заступник Міністра, який згідно з розподілом обов'язків відповідає за здійснення закупівель із залученням спеціалізованих організацій.

Заступником Голови є відповідно заступник Міністра (з урахуванням розподілу обов'язків заступників Міністра).

Членами Групи є:

директор Департаменту реалізації політик МОЗ України;

директор Департаменту з фінансово-економічних питань, бухгалтерського обліку та фінансової звітності МОЗ України;

представник Директорату стратегічного планування та євроінтеграції

МОЗ України;

Міністерство охорони здоров'я України

1900 від 27.08.2019

Супрун Уляна Надія

начальник Управління правового забезпечення МОЗ України;

начальник Управління внутрішнього аудиту МОЗ України;



завідувач Сектору з питань запобігання та виявлення корупції МОЗ України;

представник Директорату медичних послуг;

представник ДУ «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України»;

представник ДП «Медичні закупівлі України»;

генеральний директор Фармацевтичного директорату МОЗ України (з правом дорадчого голосу);

представник ДП «Державний експертний центр МОЗ України» (з правом дорадчого голосу);

представник Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками (з правом дорадчого голосу).

представники спеціалізованих організацій (визначені пунктом 24 частини першої статті 1 Закону України «Про публічні закупівлі», за згодою), обрані відповідно до критеріїв, що встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2015 року № 622 «Деякі питання здійснення державних закупівель лікарських засобів та медичних виробів із залученням спеціалізованих організацій, які здійснюють закупівлі», та наказу Міністерства охорони здоров'я України від 11 квітня 2019 року № 822 «Про затвердження Порядку вибору МОЗ України спеціалізованих організацій, які здійснюють закупівлі лікарських засобів, медичних виробів та пов'язаних з цим послуг», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 квітня 2019 року за № 440/33411, з правом дорадчого голосу.

У разі відсутності члена групи його замінює особа, на яку покладено виконання обов'язків за відповідною посадою.».

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**В.о. Міністра**

**У. СУПРУН**

